

湖南重拳整治中小学违规办学行为

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 左丹) 近日, 从湖南省教育厅长暑期研讨班上传出消息, 违规招生、违规收费、违规办班、违规补课……这些中小学办学中出现的违规行为都将得到严厉整治。

省教育厅厅长肖国安表示, 违规办学破坏了教育生态, 影响了学生成长, 啃食了群众对教育发展的获得感, 省教育厅将把规范办学行为纳入“两项督导评估”和对市州教育部门年度考核的重点内容, 加大督导考核力度; 将联合省纪委对各地开展自查自纠情况进行随访抽查, 并向社会公开举报电话, 对群众反映

的线索逐一核实、一查到底。

以下六个方面的违规行为都属于可举报内容。比如, 在招生行为上, 严禁普通高中通过提前招生、全年候招生等手段“掐尖”, 严禁义务教育学校组织小升初考试, 严禁有借招生和买卖生源; 在办学办班上, 严禁在城镇公办义务教育学校校园内设置民办校或民办班, 严禁公办学校未经批准擅自参与举办民办学校, 严禁中小学校举办重点班或快慢班, 严禁中职学校违规挂靠办学; 在教学管理上, 严禁随意压缩非考试科目课时量、随意延长教学时间, 严禁中小学校违规组织

学生参加各类竞赛活动和组织统一考试, 严禁中职学校违规组织学生实习; 在学校收费上, 严禁巧立名目擅自收费, 严禁违规征订教辅材料或向学生推销商品, 学校按规定代收费的, 不得从中谋利, 所得折扣返还款要全部退还给学生; 在教师从教行为上, 严禁体罚或变相体罚学生, 严禁普通中小学教师有偿家教、有偿补课或私自在校外培训机构兼课、兼职; 在教学考核上, 严禁下达高考和中考升学指标, 严禁以升学率作为唯一指标考核学校和校长教师, 严禁对学校进行中考、高考升学率排名。

湖南将建立失信人发布平台

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 曾妍 冯宇) 近日, 全省诚信建设推进会在长沙召开, 我省将加强“一库一网一平台”(信用信息基础数据库、“信用湖南”网站、湖南省信

用信息共享交换平台)建设, 健全诚信“红黑榜”“失信被执行人发布”等信用信息发布平台。

截止今年7月底, 全省法院已累计发布失信被执行人名

单信息 20.33 万条, 有 15% 的失信被执行人迫于压力主动履行了义务。去年以来, 全省法院共拘留 7571 人, 罚款 1029 人, 限制出境 93 人, 追究拒执犯罪刑事责任 222 人。

益阳市旗袍文化协会成立

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 谌思羽) 亭亭玉立、优雅而行、婀娜多姿……8月20日, 500余名旗袍美人行走在益阳街头, 参加“旗美银城”大型户外行走艺术展示活动, 庆祝益阳市旗袍文化协会正式成立。

据了解, 该协会经益阳市民政局批准, 益阳市妇联主管, 由 500 余名旗袍文化爱好者组成。协会发起于 2016 年 7 月, 现拥有 10 个团、5 个分会和 6 个团体会员。



摄影/刘太平

家政课堂益阳开讲, 妇女就业新增一技

今日女报 / 凤网讯 (记者 谌柳姿) “听村里的妇女专干说有一个免费的育婴师培训班, 老师都是省里来的专家教授, 机会难得, 我特地搭两个小时的车过来的!” 学员周爱群高兴地说。8月21日, 凤网e家家政课堂育婴师培训班正

式开课, 来自益阳市赫山区城乡的 50 名妇女踊跃参与, 气氛热烈。

此次培训课程一共 5 天, 特邀湖南湘军职业学校的专业讲师, 采用理论培训 + 实践操作相结合的方式, 重点对职业发展、月嫂定位、产后护理、

操作应用、保健护理、生活照料等进行详细讲解。

凤网e家相关负责人表示, 将继续利用平台创新互联网家政技能培训模式, 深入基层, 线上线下联动开展巾帼家政服务培训工程, 并对学习优异的学员择优推荐就业。

岳麓书社尝试“立体化阅读”——

想试吗? 可看可听可玩的“四大名著”

今日女报 / 凤网讯 (记者 潘晶慧) 可读可听还可以玩的书, 想看吗? 近日, 由岳麓书社出版的名家演播阅读无障碍版“四大名著”(即《红楼梦》《水浒传》《三国演义》《西游记》)在上海全国书展上受到热捧。

据该版“四大名著”责任编辑皮朝霞介绍, 无障碍版“四大名著”利用二维码技术, 对接名家演播音频和专家讲解视频, 使名著不但能阅读, 还能听、能看。《三国演义》由北京人民

艺术剧院国家一级演员、著名导演、编剧顾威全文演播,《西游记》由国家话剧院一级演员曹灿全文演播,《水浒传》由中央戏剧学院表演系教授徐平全文演播,《红楼梦》由著名节目主持人、播音指导晏积璋全文演播。另有北京师范大学

文学学院郭英德教授详细讲解“四大名著”涉及的相关古典文化内容。该版“四大名著”还引入了VR科技, 实现了场景还原, 使阅读更直观、互动性更强, 让读者足不出户便可游览四大名著相关景点。



唱响张家界：国际合唱艺术周开幕



上百支合唱团齐聚张家界, 一展歌喉。

今日女报 / 凤网讯 (记者 吴小兵) 呼吸着武陵源的清新空气, 吹着阵阵清风, 和着索溪河的潺潺流水声, 一首首合唱乐曲沁人心脾。8月21日, 在张家界黄龙洞景区举行的 2017 黄龙音乐季国际合唱艺术周开幕式上, 中国首支僧侣合唱团等 12 支合唱团在音乐声中登台亮相。

据悉, 本次艺术周将有来自国内外的上百支合唱团参与比赛。合唱团将分为 10 个组,

每组产生一个金奖, 获得 6 万元奖金, 并晋级到 8 月 27 日的巅峰对决。最后将有 2 支队伍成为赢家, 各自获得 18 万元艺术发展资助金。同时, 组委会另设 20 万元艺术扶持资金, 用于国外合唱团、国内边远地区合唱团、特殊合唱团、超大合唱团发展。

此外, 本次艺术周还开设 4 天研究班, 为专业音乐大咖和热爱音乐的人们提供学习交流的平台。



扫一扫, 看更多精彩图片

8.18 米巨幅糖画亮相株洲方特

今日女报 / 凤网讯 (记者 章清清) 还记得糖画吗? 随着时代变迁, 曾带给我们美好回忆的糖画渐渐没了踪迹。但在 8 月 18 日, 一幅长达 8.18 米的巨型糖画在株洲方特旅游度假区内惊艳亮相, 吸引了众多游人的目光, 也拉开了株洲方特六周年暨株洲方特二期梦幻王国一周年庆典的序幕。

这幅糖画由非遗传承糖画

大师龙泽宏历经两日绘制而成, 画上一龙一凤共舞火球, 取名“龙凤呈祥”, 寓意欢乐似火。它也是目前国内平面糖画所达到的尺寸之最。

据悉, 方特本次庆典活动从 8 月 18 日始, 将一直延续到 9 月 18 日, 期间, 园区还将上演多种专题活动, 七彩糖果野餐趴、梦幻糖果大巡游、百舞狂欢盛宴等, 将开启一场梦幻生日大 Party。

妇联星空 >>

株洲：农民工子女和父母“有个约会”

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 黄美琦) 8 月 13 日, 在株洲市妇联的支持下, 由中建五局总承包公司主办、新芦淞集团和中建五局投资公司中建翔和公司协办的“我和爸爸妈妈有个约会”进城务工人员亲子活动, 在湖南省首家建筑工地“妇女之家”举行。此次活动旨在为这些不远千里来和父母团聚的“留守儿童”加强亲子互动, 为他们的株洲之行留下更多温馨回忆。

本次亲子活动邀请参与株洲

航空服饰东部新城项目建设的一百多名农民工子女参加, 其中有许多孩子来自云南、贵州、四川, 大多数孩子都是第一次离开自己的家乡。本次活动分为“我们一起画扇面”、“我们一起看飞机”、“我们一起看展览”、“我们一起吃素食”、“我们一起看童话剧”五个专题, 让孩子们了解爸爸妈妈参与建设的城市, 亲身感受爸爸妈妈的工作内容。活动中, 孩子们都为爸爸妈妈的辛勤付出“点赞”。

冷水滩区：8 名贫困妇女获“两癌”救助

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 成丽娟) 近日, 永州市冷水滩区妇联举办了“农村两癌贫困妇女”救助金发放仪式, 为全区 8 名符合救助条件的农村“两癌”贫困妇女发放共计 9.6 万元的“两癌”省级专项彩票公益救助金。区人民政府妇儿工委办主任、副区长

汤丽娟, 以及区妇联、区卫计委、区财政局的主要领导、分管领导参加了发放仪式。

遗失声明

长沙市开福区龙兴特色菜馆 (税号 430602197510188662) 不慎遗失发票, 发票代码: 4300171320, 发票号码: 28015751. 特此声明作废。

本报所付作者的稿酬, 已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因, 本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜, 请与本报联系: 0731-82333608